СОВЕТСКИЙ «ЗАПОРОЖЕЦ» – ДАС ИСТ ФАНТАСТИШ!!



Из Германии в Запорожье в минувшую среду приехали немцы: долгий путь они преодолели на пятерых «ЗАЗ-968». Любители «ушастых» давно мечтали о том, чтобы побывать на родине легендарной машины

После визитов во Львов и Киев немцы знакомились с Запорожьем, нашим автозаводом и магазинами запчастей. Выходцы из ФРГ купили массу составляющих для своих машин, ведь за рубежом они стоят на порядок дороже.

Оказывается, в Германии зарегистрировано 86 «Запорожцев». Для тамошних граждан «ЗАЗ» — это, скорее, раритет, а не средство передвижения. За руль таких авто они садятся крайне редко. Разве что на слетах владельцев советских машин, которые организовывают ежегодно в сентябре.

— Я впервые увидел эту машину еще во времена ГДР и сразу же в нее влюбился, — рассказывает житель Кельна Петер Лошински. — А купил «Запорожец» за 2500 евро. Может, и много отдал, но для мечты ничего не жалко! Теперь «ЗАЗ» стоит в гараже, а мой «повседневный» «БМВ» мокнет на улице!